
PCH1000 GAS-POWERED PULLING/LIFTING WINCH - GXH50 CC Pris eks. mva. Pris ink. Mva

10-0040 WINCH HANDLE PCH1000 174,00kr             217,50kr           

10-0041 GUARD PLATE PCH1000 332,00kr             415,00kr           

10-0043 SPACER FOR SAFETY LIP 136,00kr             170,00kr           

10-0044 SAFETY LIP FOR CAPSTAN DRUM 57 MM & 85 MM 545,00kr             681,25kr           

10-0058 THROTTLE SPRING ATTACHEMENT PLATE 78,00kr                97,50kr             

10-0098 BUSHING FOR SAFETY HOOK 56,00kr                70,00kr             

10-0101 ROPE ENTRY PULLEY 365,00kr             456,25kr           

10-0102 RETAINING WASHER (1/4 X 1-1/4 OD) - ZN 22,00kr                27,50kr             

10-0103 ROPE KEEPER 319,00kr             398,75kr           

10-0119 SHOULDER BOLT 5/8 X 1-1/2 - ZN 170,00kr             212,50kr           

10-0171 VINYL GRIP PCH1000 (3-1/4'' LONG) 143,00kr             178,75kr           

10-0324 SPACER FOR HONDA SWITCH MOUNT 60,00kr                75,00kr             

10-0376 THROTTLE CABLE HOLDER PCH1000 300,00kr             375,00kr           

31-0010 HCS 1/2-13 X 6 - GR5 - ZN 80,00kr                100,00kr           

31-0011 HCS 1/4-20 X 2-1/4 - GR5 - ZN 10,00kr                12,50kr             

31-0019 HCS 3/8-24 X 1 GR5 - ZN 12,00kr                15,00kr             

31-0024 BHCS 1/4-20 X 1 - SS 10,00kr                12,50kr             

31-0025 BHCS 1/4-20 X 3/4 - SS 12,00kr                15,00kr             

31-0033 SHCS 5/16-18 X 1-3/4 - SS 31,00kr                38,75kr             

31-0049 SHCS 1/4-28 X 1 - ZN 16,00kr                20,00kr             

31-0080 SHCS 1/4-20 X 3/4 - SS 10,00kr                12,50kr             

32-0002 HEX FLANGE SERRATED BOLT M6-1 X 12 MM - ZN 8,00kr                  10,00kr             

33-0005 NUT 1/2-13 NYLON - ZN 10,00kr                12,50kr             

35-0004 FLAT WASHER 1/2 - ZN 8,00kr                  10,00kr             

39-0005 THROTTLE SPRING DWX-03 OD - 8.5 - SS 89,00kr                111,25kr           

39-0014 PULL PIN 1/4-20 - THREADED 226,00kr             282,50kr           

39-0028 TAPPING SCREW - SLOTTED HEX WASHER HEAD - TYPE B - 10-16 X 1/2 6,00kr                  7,50kr               

39-0032 THREAD CUTTING SCREW - INDENT HEX HEAD - TYPE 25 - 10 X 3/8 4,00kr                  5,00kr               

39-0042 HEX SCREW WASHER HEAD - TYPE AB - 10 X 5/8 18,00kr                22,50kr             

41-0001 CABLE HOLDER 72,00kr                90,00kr             

41-0004 CABLE END 8,00kr                  10,00kr             

41-0017 THROTTLE CABLE ASSY PCH1000 278,00kr             347,50kr           

43-0013 KEY FOR CAPSTAN DRUMS 57 MM, 85 MM, 108 MM (5/16 X 1-1/4) 37,00kr                46,25kr             

45-0028 SUPPORT PLATE FOR ON/OFF SWITCH FOR GXH-50 ENGINE 505,00kr             631,25kr           

45-0032 ON/OFF SWITCH FOR GX-35 & GXH-50 ENGINE 78,00kr                97,50kr             

45-0036 HOUR METER (WITH WIRE AND 2 SCREWS) 843,00kr             1 053,75kr        

70-0005 CLUTCH DRIVE ASSEMBLY PCH1000 4 534,00kr          5 667,50kr        

70-0007 RGS - ATTACHMENT ASSEMBLY 1 360,00kr          1 700,00kr        

70-0008 RGS - PIVOTING ASSEMBLY 6 092,00kr          7 615,00kr        

70-0034 ENGINE GROUP ASSEMBLY PCH1000

PCA-1100 85 MM CAPSTAN DRUM WITH ROPE GUIDE AND 2 SCREWS 1 120,00kr          1 400,00kr        

10-0001 CAPSTAN DRUM 85 MM 773,00kr             966,25kr           

10-0106 ROPE GUIDE FOR CAPSTAN DRUM 85 MM 523,00kr             653,75kr           

PCA-1110 57 MM CAPSTAN DRUM WITH ROPE GUIDE AND 2 SCREWS 1 062,00kr          1 327,50kr        

10-0096 CAPSTAN DRUM 57 MM 799,00kr             998,75kr           

10-0100 ROPE GUIDE FOR CAPSTAN DRUM 57 MM 585,00kr             731,25kr           

PCA-1281 SAFETY HOOK WITH LATCH 193,00kr             241,25kr           

Honda deler: 

45-0000 HONDA ENGINE GXH50U-QXA 7 840,00kr          9 800,00kr        

45-0024 Starthus GXH-50 700,00kr             875,00kr           

45-0016 Filter element GXH-50 66,00kr                82,50kr             

45-0018 Filter deksel 317,00kr             396,25kr           

45-0017 Filterhus 700,00kr             875,00kr           

45-0030 Tennplugger GXH-50 CRH5HSB 123,00kr             153,75kr           

39-0008 Oljeplugg 12,00kr                15,00kr             

45-0032 Av og på bryter 78,00kr                97,50kr             

45-0020 Tanklokk 196,00kr             245,00kr           

PCA-1151 Gnist fanger GXH-50 336,00kr             420,00kr           

Reservedeler PCH 1000

Pris på forespørsel


